

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）正在濟南進行的倫敦奧運會女足亞洲區預選賽，東道主中國隊連續兩場交白卷，以兩個0：0和韓國及朝鮮。兩輪過後，日本積6分穩居榜首，朝鮮4分其次，澳洲3分列第三，中國隊僅積2分，排名第4位，出線形勢極為不利。所以，中國隊需在餘下的三輪比賽全部勝出，才能確保奧運入場券。其中5日晚（19時）戰泰國一役，更不容有失。

## 兩仗皆和 倫敦奧運之路蒙陰影

中國球員周高萍（上）在對韓國一役遭對手攔截。



中國球員周高萍（右）在對朝鮮一役奮不顧身。法新社

### 賽程/賽果

日期	比賽
9.01	中國 0：0 韓國 日本 3：0 泰國 朝鮮 1：0 澳洲
9.03	中國 0：0 朝鮮 澳洲 5：1 泰國 韓國 1：2 日本
9.05	中國 VS 泰國 日本 VS 澳洲 韓國 VS 朝鮮
9.08	中國 VS 澳洲 泰國 VS 韓國 朝鮮 VS 日本
9.11	中國 VS 日本 泰國 VS 朝鮮 韓國 VS 澳洲

# 中國女足不容有失 今戰泰國

### 積分榜

排名	國家	積分
1	日本	6
2	朝鮮	4
3	澳洲	3
4	中國	2
5	韓國	1
6	泰國	0



中國女足（紅衫）11日晚戰和韓國。新華社

為此，中國隊4日下午在山東省體育中心外場進行了一課賽前的適應性訓練。中場悍將馬君在接受搜狐體育訪問時表示：「我們戰平韓國、打平朝鮮，這兩場比賽都挺遺憾的，但是我覺得昨天（3日）比賽第一場發揮得好，這就足夠了，只要一場比一場更好，我想我們就會有機會獲得出線權。」馬君透露，主教練李霄鵬並沒有針對5日的比賽做任何特殊的安排，反而是在心理上給予更多的鼓勵，「他告訴我們外界雖然不看好我們，但我們自己要相信自己，接下來的比賽只要打出我們自己的風格，那麼結果就一定沒有問題。」

### 李霄鵬鼓勵球員相信自己

她說：「壓力肯定會有的，但是我們會把壓力盡量量化小，變成場上的動力。現在大家的身體狀況都非常好，還沒有出現疲勞的狀況，我們做好充分的準備去打泰國。」

泰國隊主帥卡瓦那摩康3日在負澳洲的賽後新聞發佈會上談到即將遇到的東道主中國隊時表示，「之前沒有看太多中國隊的比賽，她們1日打韓國倒是看了，感覺中國隊很強。」不過，他同時精神一振地說：「所有的（泰國）球員都會認真準備這一場比賽，我們會竭盡全力對付東道主，我希望至少獲得一分。」

對此，馬君很堅決地給予回擊：「泰國隊想在我們身上拿分？我覺得是不可能的，我們堅決不會讓這種事情發生。」

不過，小將古雅莎則冷靜地說：「打泰國隊我們會全力以赴去打，現在這個時候不能輕視對手，只有充分重視對手才會給她們爆冷的機會。」

至於中國隊主教練李霄鵬，則對泰國一役言辭低調：「沒有絕對的信心，還得看球員的表現。」

### 男足抵安曼 受球迷歡迎

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）中國男子足球國家隊經過14個小時的旅途勞頓，當地時間4日凌晨終於抵達約旦首都安曼；兩天後（香港時間9月7日零時），中國男足將在安曼挑戰世界盃預選賽20強賽的第二個對手約旦隊。

據搜狐體育報道，中國男足從昆明海埂基地出發前往迪拜，在迪拜機場停留三個小時，再轉機前往約旦首都安曼，整個行程耗時近16個小時。

儘管贏得了和新加坡比賽的首場勝利，但國腳們一路上還是免不了談起這場比賽。曲波說起自己射失12碼，開玩笑說：「比賽前我們等着開準備會，我跟劉建業玩五和十五的遊戲，被劉建業彈腦袋彈傻了。」

李瑋鋒說起自己的那個傳球失誤：「那個球我一傳，踢到土堆上了，那個失誤我承認，但後面的比賽我沒有受那個球的影響，不能因為一個球的失誤，後面的比賽就不踢了吧。」

儘管抵達安曼時已經是凌晨，但當地的中國球迷依然前來歡迎，鮮艷的五星紅旗，醒目的標語，都讓國腳們感覺到祖國的力量。

## 世界16強雲集上海 逐桌球大師賽

香港文匯報訊（記者 章蘿蘭上海報道）交通銀行2011世界桌球、上海沃德大師賽定於5日正式開桿。中國雙子星丁俊暉、梁文博同守下半區，能否再度上演「打吡」大戰令人期待。

本賽季上海賽總獎金35萬英鎊，其中冠軍獎金65000英鎊，同時還將獲得7000分的積分。一度讓上海主辦方頗為頭疼的名將缺席問題，終於在今年銷聲匿跡。奧蘇利雲和希斯攜手其餘TOP 16選手集體亮相，打造出了最強陣容。

根據賽程安排，5日將首先打響8場外卡輪，而決賽將於11日開桿。中國名將丁俊暉將在7日晚迎來首場較量，而梁文博也將在當天挑戰羅伯遜。此外，火箭奧蘇利雲、名將塞爾比等人將在6日亮相外卡輪晉級選手。

至於5日打響的外卡輪，本屆上海賽組委會共發出八張外卡，中國選手分到其中的六張，包括目前全國排名第一

的金龍、全國排名第六的肉孜買買提、第七位的李行、以及第十、十一、十二位的唐俊、蔡劍忠和曹新龍卡。

回首過去四年，上海大師賽中黑馬頻現，考慮到賽季剛揭幕不久，名將們或許還沒從兩個賽季之間的間歇期完全調整過來，這為冷門球手盡情發揮留下了非常大的空間，今年的大師賽仍然非常有可能誕生下一匹黑馬。

另外，奧蘇利雲的經理人透露，如果奧蘇利雲在本次上海大師賽中每局打到100分以上，即捐出1萬元，打到147分則會有10萬元進入慈善機構的戶口。奧蘇利雲還表示，「在之前的比賽中我覺得自己已經開始重拾狀態，相信這次中國之旅能夠以最佳狀態挑戰冠軍。」



金龍今將率中國隊將出戰外圍賽。資料圖片

### 中華拾錦

#### 賽艇世錦賽 國家隊摘銀

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）2011年賽艇世界錦標賽，香港時間3日晚繼續在斯洛文尼亞布萊德進行，此前獎牌零入帳的中國隊終於在輕量級女子四人雙槳的比賽中收穫一枚銀牌；英國隊獲得冠軍，美國隊獲得第三名。另外，中國隊還在女子雙人雙槳和男子單人雙槳收穫兩倫敦奧運會的入場券。



#### 羽球大師賽 9月中常州舉行

據新華社南京4日電 2011年中國羽毛球大師賽將於9月13日至18日在江蘇常州舉行。截至目前，已有馬來亞、印尼、日本、丹麥、英國、中國等19個國家和地區

230餘名運動員報名參賽。作為世界羽聯超級系列賽之一，羽毛球大師賽級別的比赛僅次於奧運會和世界錦標賽，是世界羽壇的第三大頂級賽事，全年共有12站比賽。「大師賽」命名的分站賽。

#### 非洲選手獨秀太原馬拉松

香港文匯報訊（記者 郎宏偉、王寬應 太原報道）4日上午，太原國際馬拉松鳴槍開賽，來自不同國家的1.5萬餘專業或業餘選手經過激烈角逐，非洲參賽選手包攬前五名，肯尼亞運動員尼科爾和埃賽俄比亞運動員柯爾布分別以2小時10分8秒、2小時31分11秒獲得男、女半程冠軍。據悉，參賽運動員分別來到中國、美國、英國、南非、肯尼亞、俄羅斯、坦桑尼亞、香港等14個國家和地區。



### 搖首弄姿

■NBA奧蘭多魔術隊球星侯活3日來到長春，與球迷進行了充滿搞笑互動的交流活動。長春是侯活2011中國行的第二站，之後他將前往武漢、南京和上海等城市。新華社

## 鍾齊鑫 奪攀岩世界盃冠軍

據新華社西寧電 在3日晚結束的2011中國青海高原世界盃攀岩賽上，中國選手鍾齊鑫（右圖）奪得男子速度賽冠軍。俄羅斯隊憑藉強勁的實力包攬女子速度賽前三名。難度賽依然是中國隊的弱項，中國選手在預賽就紛紛落馬，無緣決賽。

「中國隊在速度賽上有一定優勢，但也沒有特別突出，目前俄羅斯隊也很強；中國選手在難度賽、攀石等項目上與國際選手還有差距。這也是我們今後需要加強的。」國家體育總局登山運動管理中心主任丁祥華說。

據了解，此次世界盃攀岩賽有來自奧地利、捷克、西班牙、法國、德國等14個國家和地區的85名選手參加，其中世界攀岩運動項目前十名的運動員都已參賽，尤其是幾支來自歐洲的強隊更是派出了最強陣容。而中國國家隊也派出了鍾齊鑫、何翠蓮等速度賽世界冠軍，以及一批年輕隊員，參加男女



速度和難度4個項目的比賽。世界盃攀岩賽是目前世界上級別最高的攀岩賽事之一，此前曾在新加坡、上海等地舉辦過分站賽。青海省已從2006年至2010年成功舉辦了4屆中國青海高原世界盃攀岩賽。

### 福特車隊內蒙FIA GT1稱雄

據中新社鄂爾多斯4日電 世界上第一條以動物形態構築整體線形的賽道——內蒙古鄂爾多斯國際賽車場馬形賽道，4日迎來世界超級跑車錦標賽（FIA GT1）第8分站正賽的激烈角逐。9支車隊的18輛世界頂級跑車經過1個小時的競速比拼後，駕駛福特賽車的馬丁和馬科維斯基延續了排

位賽時的好狀態，一舉奪冠。

下午的正賽，18輛賽車滾動發車，獲得桿位的福特車手馬丁首先佔據起步的最佳優勢。比賽第二圈，日產車手卡斯伯格駕駛的20號賽車衝出賽道，在沙池上掙扎，最終退出比賽。經過一個小時的爭奪，馬丁/馬科維斯基的組合繼續搶眼表現，穩獲冠軍獎盃。這也是兩位車手繼阿布扎比和德國兩站之後的第三次勝利。

日產車隊的威斯布魯克和鄧布雷克獲得亞軍；自阿布扎比站後，一直未能登上領獎台的ASTON MARTIN車隊的杜塞爾多普/皮切翁奪得季军。中國進出口銀行車隊的董荷斌/鄧波兒車組駕駛11號雪佛蘭克爾維特賽車順利完成比賽，獲得全場第12名。



世界超級跑車錦標賽在鄂爾多斯舉行。新華社